Приложение к постановлению главы муниципального района от  «23»  сентября 2013г.   №601  
Положение
об управлении культуры
администрации муниципального образования
Старожиловский муниципальный район
Рязанской области

р.п.Старожилово
Статья 1. Общие положения
1.1. Управление культуры администрации муниципального образования -Старожиловский муниципальный район Рязанской области является правопреемником Отдела культуры администрации муниципального образования - Старожиловский район Рязанской области утвержденного постановлением главы муниципального образования - Старожиловский район Рязанской области от 15.03.2011 года №126, зарегистрированного в межрайонной инспекции Министерства РФ по налогам и сборам №7, регистрационный № 1026200620930.

1.2. Управление  культуры администрации муниципального образования - Старожиловский муниципальный район Рязанской области (далее – управление культуры) является отраслевым (функциональным) органом администрации муниципального района, имеющим статус юридического лица, осуществляющим исполнительно-распорядительную деятельность в сфере управления культурой на территории Старожиловского муниципального района.
1.3. Полное наименование: Управление культуры администрации муниципального образования - Старожиловский муниципальный район Рязанской области.

1.4. Сокращенное наименование: Управление культуры администрации муниципального района.

1.5. Место нахождения управления культуры: 391170, Рязанская область, Старожиловский район, р.п. Старожилово, ул. Толстого, д. 2.

1.6. Управление  культуры является юридическим лицом, в своей деятельности руководствуется законодательством РФ, Рязанской области нормативно-правовыми актами Старожиловского муниципального района, постановлениями,   распоряжениями главы муниципального района.

1.7.
Управление культуры имеет круглую печать и штампы со своим фирменным наименованием, бланки, другие средства индивидуализации.
1.8. Управление  культуры имеет самостоятельный баланс, расчетный счет в банке.

1.9. Управление культуры  имеет необходимое для осуществления своей деятельности имущество, находящееся в муниципальной собственности Старожиловского муниципального района и предоставленное ему в оперативное управление.
1.10.
 Управление  культуры выступает истцом и ответчиком в арбитражном суде, суде общей юрисдикции, отвечает по своим обязательствам в пределах находящихся в его распоряжении денежных средств.
Статья 2. Основные цели, задачи функции управления  культуры.
На управление  культуры возлагается решение вопросов местного значения в сфере культуры Старожиловского муниципального района, отнесенных к компетенции
района      законодательством      Российской      Федерации, законодательством Рязанской области, решениями органов местного самоуправления Старожиловского муниципального района.

2.1. Основными направлениями деятельности Управления  культуры являются:

       - создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселений услугами организаций культуры;

-организация туристических услуг;
- охрана и сохранение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного значения, расположенных в границах Старожиловского муниципального района;

- иные вопросы в сфере культуры в соответствии с действующим законодательством.

2.2.
Основными целями управления  культуры являются:
- координация деятельности учреждений культуры, общественных и иных

организаций в области культуры, спорта и туризма  на территории Старожиловского муниципального района;

- обеспечение и защита конституционного права граждан, проживающих на территории муниципального района на культурную деятельность, создание благоприятных условий для возрождения, сохранения и развития культурного наследия муниципального района, совершенствование самодеятельного народного творчества, удовлетворение информационных и иных потребностей населения в сфере культуры.


2.3.
Основными задачами управления культуры являются:

- создание     условий     для эффективной деятельности     организаций  культуры, спорта и туризма  на территории Старожиловского муниципального района; 
- разработка и реализация программ в области культуры, спорта и  туризма;
- организация изучения    мнения    населения    Старожиловского муниципального района в области культуры, спорта и туризма;
- организация   и   контроль   материально-технического     обеспечения учреждений культуры, спорта и туризма;
- разработка и реализация программ по сохранению исторических памятников истории и культуры, находящихся в муниципальной собственности;

- организация работы, контроль за выполнением культурно-просветительских, спортивных мероприятий     в   сельских территориях;

- создание     условий для организации зрелищных     мероприятий     на территории Старожиловского муниципального района;

- информирование жителей муниципального района о программах, реализуемых через средства массовой информации;

- осуществление    межрайонных,    межрегиональных,    международных связей в сфере культуры, спорта и туризма;
- реализация муниципальных       программ    патриотического воспитания, физического воспитания, оздоровления детей и молодежи;

· координация   и   оказание помощи в развитии   народного творчества;

· обеспечение подготовки  и повышения квалификации кадров в сфере культуры, искусства, спорта и туризма в подведомственных учреждениях культуры;
· обеспечение эффективной деятельности подведомственных бюджетных учреждений.

2.4. Управление   культуры в соответствии с возложенными на него задачами:

- участвует в планировании и разработке муниципальных  районных   программ в сфере культуры, спорта и туризма;
- определяет    совместно    с администрацией муниципального    района направления   финансирования мероприятий в сфере культуры, спорта и туризма;

- оказывает поддержку детским, молодежным организациям; 
- создает   благоприятную    культурную среду для воспитания и развития личности, формирования у жителей позитивных ценностных установок;

- обеспечивает культурное обслуживание населения с учетом культурных интересов и потребностей различных социально-возрастных групп;
-создает условия для культурно-творческой деятельности, эстетического и художественного воспитания населения;
- обеспечивает доступность культуры для жителей;
- сохраняет и пропагандирует культурно-историческое наследие
2.5. Для достижения установленных настоящим Положением целей управление  культуры выполняет следующие функции:
- осуществляет разработку и реализацию планов и программ комплексного социально-экономического развития Старожиловского муниципального района в части развития культуры, массового спорта, туризма и обеспечения культурного обслуживания населения, целевых программ развития культуры Старожиловского муниципального района, принимает участие в формировании проекта бюджета Старожиловского муниципального района по вопросам финансирования культуры, спорта  и туризма;

- является главным распорядителем бюджетных средств в сфере культуры  для подведомственных учреждений  культуры, спорта и туризма. Управление культуры составляет бюджетную роспись, распределяет лимиты бюджетных обязательств по подведомственным учреждениям  и направляет их в орган, исполняющий бюджет Старожиловского муниципального района;
- определяет задание по предоставлению муниципальных услуг в сфере культуры для подведомственных учреждений  культуры - получателей бюджетных средств с учетом норматива финансовых затрат;

      - утверждает сметы доходов и расходов подведомственных бюджетных учреждений культуры, спорта и туризма и осуществляет контроль за использованием ими бюджетных средств;

     -
осуществляет контроль за  исполнением  муниципального заказа на библиотечное обслуживание населения,  организацию досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры, охрану и сохранение объектов культурного наследия местного значения, иные виды культурного обслуживания в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, законодательством Рязанской области, Уставом Старожиловского муниципального района, иными нормативными правовыми актами Старожиловского муниципального района;

· определяет цели, условия и порядок деятельности подведомственных муниципальных учреждений культуры, спорта и туризма, согласовывает их уставы, назначает на должность и освобождает от должности руководителей  учреждений, заслушивает отчеты об их деятельности в порядке предусмотренном Уставом;
-
согласовывает  цены и тарифы  на работы (услуги) муниципальных учреждений культуры в соответствии с действующим законодательством;

· обеспечивает разработку проектов минимальных социальных стандартов и других нормативов расходов бюджета Старожиловского муниципального района по сфере культуры;

· осуществляет управление деятельностью подведомственных муниципальных бюджетных учреждений культуры, спорта и туризма, готовит предложения по их созданию, ликвидации, преобразованию и переименованию в установленном порядке, осуществляет использование по назначению имущества, находящееся в ведении подведомственных учреждений, определяет целесообразность его использования;  

· взаимодействует с органами местного самоуправления поселений, по вопросам развития культуры Старожиловского муниципального района, относящимся к компетенции поселений в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;
· при заключении соглашений о передаче части полномочий органов местного самоуправления Старожиловского муниципального района, участвует в подготовке и согласовании документов по сфере культуры;
-
координирует участие учреждений культуры в комплексном социально-
экономическом развитии территории Старожиловского муниципального района;

- выполняет иные функции в сфере культуры в соответствии с законодательством;

- осуществляет организационное и методическое руководство, координацию деятельности, направленную на развитие физической культуры населения и подготовку спортсменов;

- утверждает единый календарный план спортивных мероприятий, проводит  районные мероприятия;
- контролирует выполнение подведомственными организациями соблюдение нормативных требований по вопросам охраны труда, технике безопасности, пожарной и электробезопасности, а также переаттестацию кадров по данным вопросам;
- организует сбор статистических показателей, характеризующих состояние сферы культуры, спорта и туризма  Старожиловского муниципального района, и предоставляет указанные данные органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;

- ведет учет туристических ресурсов муниципального района;
- согласует с органами местного самоуправления меры по  реализации стратегии в области туризма;

- организует и проводит официальные спортивные, культурные и туристические мероприятия  в Старожиловском  муниципальном районе. 
Статья 3. Организация деятельности управления  культуры
3.1. Управление культуры осуществляет самостоятельно деятельность в пределах полномочий, установленных настоящим Положения. 
3.2. Управление культуры имеет право в соответствии с целями и задачами своей деятельности::
осуществлять контроль за использованием бюджетных средств, выделенных подведомственным учреждениям на выполнение  муниципального задания;
- разрабатывать методические материалы и рекомендации, проводить в установленном  порядке совещания по вопросам, входящим в его компетенцию, с привлечением руководителей и специалистов организаций, учреждений.
        -  планировать   свою   деятельность   и   определять   перспективы развития   по согласованию с администрацией муниципального района; 
3.3. Управление культуры обязано:

- рассматривать и представлять на утверждение в администрацию муниципального района планы работы, отчеты; 
- нести ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за нарушение договорных, кредитных, расчетных обязательств за нарушение прав хозяйствования, установленных законодательством Российской Федерации;

- обеспечивать своих работников безопасными условиями труда и нести ответственность в установленном порядке за вред, причиненный их жизни, здоровью и трудоспособно

3.4.Управление культуры возглавляет  начальник, назначение и освобождение которого осуществляется главой  администрации муниципального образования – Старожиловский муниципальный район по согласованию с районным Собранием депутатов.

         3.5. Начальник управления культуры несет  персональную ответственность за выполнение возложенных на управление культуры функций в соответствии с данным Положением.

       3.6.
Начальник организует сбор статистических показателей, характеризующих состояние сферы культуры, спорта и туризма  Старожиловского муниципального района, и предоставляет указанные данные органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;

Начальник Управления  культуры:
    - издает пределах своей компетенции  приказы. дает указания по вопросам, связанным с организацией деятельности управления культуры, подлежащими обязательному выполнению муниципальными служащими Старожиловского муниципального района, проходящими муниципальную службу в управлении (далее- муниципальные служащие), и иными работниками управления культуры, организует и контролирует их исполнение;.

- осуществляет руководство текущей деятельностью управления культуры в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Рязанской области, нормативными правовыми актами Старожиловского муниципального района, настоящим Положением обеспечивает выполнение возложенных на него задач и несет ответственность за результаты деятельности управления культуры. Начальник Управления культуры:
- действует от имени управления  культуры без доверенности, в том числе представляет его интересы в органах государственной власти и местного самоуправления и во взаимоотношениях с юридическими и физическими лицами;

- осуществляет общее руководство процессом реализации культурной политики на местном уровне;

- осуществляет постоянное руководство всей организацией, финансовой       и      другой      деятельностью    управления       культуры  и подведомственных учреждений;
-  представляет Управление культуры во всех органах и организациях;

- подбирает и согласовывает назначение руководящих кадров подведомственных учреждений;
- в соответствии с действующим законодательством   согласовывает   прием и увольнение штатных работников  подведомственных подразделений Управления   культуры;

-
в пределах своей компетенции издает приказы, обязательные для исполнения подведомственными учреждениями;

-
распределяет функциональные обязанности между сотрудниками аппарата Управления культуры;

         - согласовывает  внесение изменений в  Уставы подведомственных муниципальных бюджетных учреждений.

- вносит предложение главе администрации Старожиловского муниципального района для представления к государственным наградам, премиям, почетным званиям работников подведомственных учреждений, осуществляет контроль за материальным и моральным поощрением работников подведомственных учреждений;

- отчитывается о результатах своей деятельности перед главой администрации района;
- отвечает   за   организационно-техническое   обеспечение   деятельности управления культуры.
-
обеспечивает соблюдение правил и нормативных требований охраны труда, противопожарной безопасности, санитарно-гигиенического и противоэпидемического режимов.

- осуществляет иные полномочия, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации, законодательством Рязанской области, нормативными правовыми актами Старожиловского муниципального района.

4.Сотрудники управления культуры, замещающие должности, определенные реестром муниципальных должностей, являются муниципальными служащими. Оплата их труда осуществляется в соответствии с Положением о денежном содержании муниципальных служащих.
5.Управление культуры может быть переименовано, реогранизовано или упразднено в соответствии с действующим законодательством.
Список учреждений, подведомственных Управлению культуры.
1. Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Районное     клубное объединение Старожиловского муниципального района Рязанской области» (МБУК «РКО Старожиловского муниципального района Рязанской области»);

2. Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центральная библиотека Старожиловского муниципального района Рязанской области» (МБУК «Центральная библиотека Старожиловского муниципального района Рязанской области»);
3. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Старожиловская детская школа искусств» (МБОУДОД «Старожиловская детская школа искусств»);
4. Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры Старожиловского муниципального района Рязанской области» (МКУ «ЦБ УК Старожиловского муниципального района Рязанской области»).
